
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN Kuwik 2 

Kelas/Semester : IV/2 

Tema    : I ( Kebersamaan dalam Keberagaman) 

Subtema  : I (Keberagaman Budaya Bangsaku) 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melihat contoh, siswa dapat mempraktikkan dasar-dasar gerakan tari Bungong Jeumpa 

(posisi tubuh berdiri) diiringi hitungan dari guru dengan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (Alokasi 2 menit) 

 Guru memberikan salam dan mengajak berdoa menurut agama dan keyakinan masing-

masing,  

 Mengecek kehadiran siswa 

 Mengajak berdinamika dengan tepuk karakter 

 Guru memberi motivasi dan kegiatan untuk menambah konsentrasi siswa 

 Guru mengulas kembali materi yang disampaikan sebelumnya 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

Kegiatan Inti (Alokasi waktu 6 menit) 

 Siswa mengamati gerakan tari yang dipraktikkan oleh guru melalui sebuah video.  

 Siswa berdiskusi mengenai dasar – dasar gerakan tari Bungong Jeumpa. 

 Siswa mengamati gerakan dasar tari yang dipraktikkan oleh guru. 

 Siswa mempraktikkan bersama – sama gerakan tari yang dicontohkan oleh guru dengan aba 

– aba dari guru. 

Kegiatan Penutup (Alokasi waktu 2 menit) 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

 Guru memberi apresiasi terhadap kegiatan siswa hari ini  

 Guru menyampaikan materi untuk pertemuan selanjutnya 

 Menyanyikan lagu ”Bungong Jeumpa” 

 Berdoa sesuai dengan agama dan kepercayaan masing –masing. 

 Guru mengucap salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian terhadap materi ini meliputi  pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi 

unjuk kerja atau hasil karya dengan menggunakan rubrik penilaian.  

 

Mengetahui  

Kepala SDN Kuwik 2 Kediri    Guru Kelas IV 
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